

ТВОРЧЕСКИЙ МАРАФОН

Насыщенным выдался ноябрь для творческих коллективов ливенского филиала Орел ГТУ. Сначала делегация вокальной студии, танцевальный коллектив «Жасмин» и команда КВН «Мимо кассы» отправились в Брянск на III Международный фестиваль студенческого творчества «Мы вместе». В нем приняли участие двадцать команд из высших учебных заведений России, Белоруссии, Украины.

Соревноваться с крупными вузами, в том числе Орел ГТУ, многие из которых представили на конкурс профессионалов, было непросто, но ливенцы не остались незамеченными. Коллектив «Жасмин» существует в филиале Орел ГТУ с 1997 года (сейчас им руководит студентка 4 курса Ю. Адашева), постоянно работает над новыми программами. На фестивале он показывал эстрадный и классический танцы. И как результат - «Жасмин» стал лауреатом II степени; в номинации «Классический танец» дип-

лом II степени получила Е. Александрова.

Вокальную студию представляли молодые исполнители Е. Прокурина, Е. Рябоконев, В. Гончаров, М. Иванников, Н. Демьянин. Несмотря на то, что призовы места занять им не удалось, воспитанники бессменного руководителя вокальной студии О. Моногаровой зрителям и организаторам фестиваля запомнились. Их пригласили попробовать свои силы в V Международном фестивале вокального творчества «Студенческий листопад».

В Могилев певческая «бригада» ливенского филиала Орел ГТУ отправилась спустя три дня после концерта в Брянске с желанием выступить лучше. Фестиваль проходил на базе Белорусско-Российского университета между студентами технических вузов - непрофессиональными исполнителями (обязательное условие). Участвовали около сорока делегаций из России, стран СНГ и Приднестровья. Здесь напиши парни были удач-

ливее и стали лауреатами фестиваля: дипломы III степени получили Е. Рябоконев и трио Е. Прокурина, В. Гончарова, Н. Демьянин. Они также приглашены на вокальный фестиваль в Белгород, который состоится весной 2007 года.

На этот год марафон завершен. Развитие творческого потенциала студентов, организация их досуга, систематическая поддержка руководством ливенского филиала Орел ГТУ сферы дополнительного образования на протяжении ряда лет дают плоды. Выделяются немалые средства на материально-техническое оснащение филиала, поощрение талантливых студентов - не только в творческих коллективах, но и в спорте. Успехи студентов, их победы оправдывают все расходы филиала и работают на его репутацию.

Е. КОЛЯКИНА,
зам. директора
livenskogo filiala
Orel GTU po sozialnym
voprosam i
vospitatel'noy rabeote.